

Театр им. Якуба Коласа закончил гастроли

Спектаклем «Счастье» завершились гастроли в Калининграде Белорусского государственного драматического театра им. Якуба Коласа. В беседе с нашим корреспондентом директор театра И. Л. Дорский сообщил:

— На гастроли в Калининград театр им. Якуба Коласа привез свои лучшие работы — спектакли «Нестерка», «Счастье», «Алазанская долина», «Капитан Коршун», «На той стороне» и другие. Все эти спектакли были тепло встречены взыскательным калининградским зрителем. С первого же дня между театром и зрителями установилась дружба и взаимное понимание. Об этом достаточно красноречиво говорит хотя бы тот факт, что все наши 70 спектаклей, которые мы показали в течение месяца, прошли на «аншлагах». За это время с работами театра познакомилось более 40 тысяч зрителей — и не только калининградцев, но и жителей многих районов области.

На спектаклях театра частыми гостями были колхозники Гурьевского, Калининградского и Ладушкинского районов. В свою очередь, артисты выезжали со спектаклями в Правдинский и Полесский рай-

оны, в Черняховск, Советск, Гвардейск, Светлогорск. Очень плодотворно прошли творческие встречи театра с моряками Балтийска, колхозниками сельхозартели им. Ворошилова Приморского района, трудящимися Балтийского района г. Калининграда.

Во время гастрелей коллектив театра не прекращал работы над новыми спектаклями — «Юные мстители» белорусских писателей Гудкович и Хазанского и «Последняя остановка» немецкого романиста Ремарка. В Калининград к нам приезжал известный белорусский поэт Петро Глебка, он привез свою новую пьесу в стихах «Свет с Востока». Эта пьеса будет нами поставлена к 40-й годовщине Великой Октябрь.

Наша первая встреча с калининградскими зрителями, — сказал в заключение г. Дорский, — принесла всему коллективу большое творческое удовлетворение. Гастроли театра им. Якуба Коласа явились ярким свидетельством братской дружбы русского и белорусского народов.

С Калининграда

КАЛИНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА

№ 3 АВГ 1957